                                       GIÁO ÁN
                          Đề tài: Kỹ năng an toàn khi dung vật sắc nhọn
                         Đối tượng: trẻ 5-6 tuổi
                         Thời gian: 30-35 phút
                         Người thực hiện: 
I. Mục đích 
- Trẻ biết được một số đồ chơi có thể chơi được. Trẻ biết được một số đồ chơi gây nguy hiểm đến con người
- Phát triển vốn từ, ngôn ngữ cho trẻ. Trẻ có kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích thông qua tiết học
- Trẻ biết bảo vệ bản thân và những người xung quanh.
II. Chuẩn bị:
-Video: Không chơi những vật nguy hiểm
- Các đồ vật: dao,kéo,bút chì,bút bi,….
III. Tiến hành
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ
	GC

	Hoạt động1: Gây hứng thú
-Cô đóng làm anh bờm “Loa loa loa loa bạn nhỏ gần xa anh bờm về thăm bốn bên chúng ta hân hoan chào đón loa loa loa loa” anh bờm xin chào tất cả các em.
-Các em ơi…
-Các em cho anh hỏi nhé?
-Hôm nay lớp mình làm gì mà đông người thế không biết nhỉ? Bạn nào cho anh biết nào?
-Chúng mình cùng anh chào các cô nào
- Hôm nay anh bờm đến đây dự cùng lớp mình anh bờm mang rất nhiều đồ chơi đến tặng các em đấy các em có thích không?
-Bây giờ anh tặng lần lượt cho các em nhé?
+ Anh bờm tặng trẻ con búp bê
+Anh bờm  tặng trẻ quả dưa….
+ Anh bờm  tặng trẻ cái kéo,con dao, bút chì…
- Em nhận đi chơi thích lắm
- Các em không nhận anh rất buồn đấy.
-Các em cho anh biết lý do tại sao các em không nhận đồ chơi anh bờm tặng nào?
-Nguy hiểm thế nào?
+Dao dùng để thái thái thái
+Kéo dùng cắt,cắt cắt thích ơi là thích để mà các em không nhận buồn thật
-Thế các em cho anh hỏi nhé các em không nhận đồ chơi anh tặng thì các em thích gì nào?
- Thích gì nữa?
Vậy thì thôi vậy bây giờ anh tặng cho các em một bộ phim hoạt hình rất hay các em có muốn xem không?
- Vậy các em ngồi ngoan ngồi đẹp cùng anh xem nào
 Hoạt động 2: Trọng tâm
* Dạy trẻ cách an toàn khi dung vật sắc nhọn
-Cô cho trẻ xem video
-Cô đưa ra các câu hỏi hỏi trẻ
+Ngày chủ nhật em bo ở nhà làm gì?
+Em bo dùng bút gì để vẽ?
+Khi thấy các bạn nhỏ trong xóm chơi đùa vui em bo đã làm gì?
+Em bo cầm gì đi chơi cùng bạn?
+ Điều gì xảy ra với bo?
+Khi đó em bo như thế nào? 
+ Vì sao em bo khóc ạ?
+ Lúc đấy các bạn nhỏ có sử lý được cho bo không?
+Khi đấy ai đi chợ về?
+Mẹ bo làm gì cho bo?
=>Giáo dục trẻ khi chơi không lên cầm những vật sắc nhọn như “Dao,kéo,qua sắt, các vật nhọn bằng nhựa, gỗ”
- Trò chơi
+ TC1: Thử tài của bé
-Cách chơi: anh bờm có rất nhiều đồ chơi anh không biết đâu là đồ chơi chơi được anh nhờ các em chọn giúp anh bằng cách khi anh dơ đồ chơi nào lên mà chơi được các em dơ ngon tay cái lên và nói yes. Đồ chơi nào không chơi được các em dùng hai cánh tay của mình chặn lại và nói no
-Luật chơi nếu bạn nào chọn nhầm và sai thì phải nhảy lò cò
+TC2: Thi nhanh chọn đúng
-Cách chơi: Anh bờm có những bức tranh vẽ các đồ chơi yêu cầu của anh là chọn những đồ chơi không sắc nhọn và nguy hiểm đội nào chọn được nhiều đội đó sẽ thắng cuộc
- Luật chơi trò chơi được tính bằng bản nhạc
3. Hoạt động 3:Kết thúc:
- Cô củng cố lại bài học => giáo dục trẻ không nghịch đồ sắc nhọn
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Trẻ xem video
Trẻ trả lời các câu hỏi
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